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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΝΑ ΑΝΑΚΑΛΕΣΕΙ ΤΑ ΕΞΩΔΙΚΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΑΠΕΙΛΕΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΛΙΜΟΥ 

 
Το τελευταίο χρονικό διάστημα συχνά πυκνά γίνεται θέμα συζήτησης η 

συνδικαλιστική αντιπαράθεση που λαμβάνει χώρα στον Δήμο Αλίμου που έχει 
ξεφύγει από τα θεμιτά πλαίσια με χαρακτηριστικά όπως, ανάρμοστες τοποθετήσεις, 
περίσσιο αυταρχισμό και προσβλητικές προσωπικές και απαξιωτικές αναφορές. 

Μια τέτοια ενέργεια, απαράδεκτη και καταδικαστέα είναι και η πρόσφατη 
ενέργεια του Δημάρχου Αλίμου κ. Ανδρέα Κονδύλη να αποστείλει εξώδικο σε 
Συλλογικότητες, Σωματεία ή Ομοσπονδίες που επέλεξαν για τους δικούς τους 
λόγους να καταγγείλουν τον ίδιο και την Διοίκηση του Δήμου, δηλώνοντας την 
συμπαράστασή τους σε ανακοίνωση εργαζόμενης του Δήμου Αλίμου και Μέλους του 
Διοικητικού Συμβουλίου. 

Στο πλαίσιο της δημοκρατικής λειτουργίας, όταν αποτελείς Δημόσιο 
πρόσωπο θα δεχθείς κριτική για ενέργειες ή παραλείψεις με την οποία προφανώς 
και μπορεί να διαφωνείς. Αποτελεί όμως ακραία αντιδημοκρατική συμπεριφορά να 
επιχειρείς να φιμώσεις φωνές που ασκούν δημόσια κριτική, «μοιράζοντας» εξώδικα σε 
συνδικαλιστικούς φορείς που εκπροσωπούν εργαζομένους σε εργασιακούς χώρους, 
κάνοντας χρήση μονομερώς παραταξιακών ανακοινώσεων. 

Καταγγέλλουμε με απερίφραστο και κατηγορηματικό τρόπο τον Δήμαρχο 
Αλίμου κ. Ανδρέα Κονδύλη και τον καλούμε να ανακαλέσει άμεσα τα εξώδικα και 
τις δικαστικές απειλές, στην προσπάθειά του να παρεμποδίσει τις όποιες αρνητικές 
για το πρόσωπό του αλλά και για τις ενέργειες της Διοίκησης που εκπροσωπεί, 
Δημόσιες αναφορές και να παρεμποδίσει την οποιαδήποτε συνδικαλιστική δράση και 
αλληλεγγύη των εργαζομένων. 

Οι εργαζόμενοι και οι εκπρόσωποί τους έχουν κατοχυρώσει με αγώνες το 
αναφαίρετο δικαίωμά τους να τοποθετούνται και να εκφράζουν Δημοσίως τις 
απόψεις τους. Όλοι κρίνονται στη σφαίρα της Δημόσιας αντιπαράθεσης που είναι 
αναγκαία για την καλύτερη ενημέρωση αλλά και για τον έλεγχο των ενεργειών κάθε 
προσώπου που θεσμικά κατέχει θέση εξουσίας. Και το δικαίωμά τους αυτό δεν θα 
το εκχωρήσουν σε κανένα!!! 
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